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Oépa 1 (2 pov.) (o) Eotww A xar B 800 olvoha. Aceilte 61t P(ANB) = P(A) NP(B).

(B) 'Eow A, B xau C tpla obvoha. EZetdote av woybouv ol lobtnieg

(A\B)xC = (AxCO)\(BxCQC)
(AAB)xC = (AxC)A(BxC).

Oépa 2 (2 pov.) (o) Eotw A éva un xevd odvoro. IIdte wa oyéon p € A x A Néyetow: (i)
avodhaotixr; (ii) avtiouppetpud; (iii) petoBotn;

(B) Opilouye wa oyéon p oto N we e€ig:
(a,b) € pav alb (o a elvon dronpétne toud).

Eivar n p avoxddootinr; aviioudetona); uetofBatixr); oyéon dwdtalng Av vou, elvor aclevic
oudtaln; Etvar yvhowo Sudtaln;

Oépa 3 (2 pov.) (o) Eotww X,Y un xevd cbvora xat éotww g 1 Y — X ouvdptnon enl. Acilte
6Tt uTdpyer ouvdptnon f : X — Y dote (go f)(z) = x vy xdde z € X.

(B) Eow X,Y un xevd abvoha xou éotw f: X — Y ouvdptnon. Av A, B CY oplote ta obvora
F7HA), F7YB), f~Y (AN B) %o delEte 6 fHANB) = f~1(A) N f~1(B).

Oépa 4 (2 pov.) (o) Eetdote av oL npotdoeic (pAg) — (—pAQ) xou (pA—q)V (—pAg)V (~pA—q)
elvon hoyuxd LoodOVaES.

(B) Aci&te 6w av oL P Q, Q — R xar R < S elvar aindelc, t6te xou n P — S elvar akndic.

Oéua 5 (2 wov.) (o) Eotww 2z € C\ {0} xu a € R Gote 2z + 1 = 2sina. Trohoyiote v Tk
e mopdotaong 2t + L.

(B) Av z1, 23 givor ot piyadixée xuPixéc pilec tne povddac, deilte dtu
(1 + 221 + 322) : (1 + 229 + 32’1) = 3.
(v) Lo obvoho C twv yryadixay aprduay, va Avdel n eZlowon

(1+2)*4+(1—-2)* =0, n € N.

Oépa 6 (2 pov.) (o) Eotw A éva chvolo and xuxhixolc dioxouc oto eninedo, oL omolot avd 500
dev tépvovtan. Aeiéte 6t 10 A elvon apriurolo.

(B) Eoww A éva obvolo and x0xhouc oto eninedo, ot onolot avd dVo dev téuvovtar. Efvon 1o A
AVAY UG TIXG apLdUhoLUo;

(v) Eotw A éva obvolo and oytdpta oto eninedo, ta omolo avd dbo dev téuvovior. Eivow to A
vy xooTiXd apLduroLuo;



